

guesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Jeferson Jose Martiniano Silva» deve ler-se «Jeferson José Martiniano Silva».

28 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207659372

#### Declaração de retificação n.º 260/2014

Por ter saído inexistente a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 11, de 16 de janeiro de 2014, despacho n.º 722/2014, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Isaias de Souza» deve ler-se «Isaias de Souza».

28 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207659915

#### Declaração de retificação n.º 261/2014

Por ter saído inexistente a publicação, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 17 de janeiro de 2014, do Despacho n.º 775/2014, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres e de direitos políticos previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º e 17.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugados com os artigos 2.º e 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Emílio Júnior Ribeiro Aguiar» deve ler-se «Emilio Junior Ribeiro Aguiar».

28 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207659989

#### Declaração de retificação n.º 262/2014

Por ter saído inexistente a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 17 de janeiro de 2014, despacho n.º 774/2014, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Beatriz Guimarães e Silva» deve ler-se «Beatriz Guimaraes e Silva».

28 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207659259

#### Declaração de retificação n.º 263/2014

Por ter saído inexistente a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 17 de janeiro de 2014, despacho n.º 773/2014, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos do artigo 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Rebeka Verissimo David de Almeida» deve ler-se «Rebeka Verissimo David de Almeida».

28 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207659931

#### Declaração de retificação n.º 264/2014

Por ter saído inexistente a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, de 17 de janeiro de 2014, despacho n.º 773/2014, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres previsto no

Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Sayonara Delorve Verissimo da Silva Almeida» deve ler-se «Sayonara Delorve Verissimo da Silva Almeida».

28 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207659648

#### Declaração de retificação n.º 265/2014

Por ter saído inexistente a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 10, de 15 de janeiro de 2014, despacho n.º 670/2014, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos do artigo 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Ana Hermínia Machado de Oliveira» deve ler-se «Ana Hermínia Machado de Oliveira».

28 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207659875

#### Despacho n.º 3733/2014

##### Lista n.º 120/13

Por despacho do Secretário de Estado da Administração Interna de 20 de fevereiro de 2014, foi concedido o Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos do artigo 15 da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000 de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, aos cidadãos brasileiros:

Nome	Data de nascimento
André Luiz Paulino Silva	07-12-1975
Alessandra Proença de Melo Silva	20-08-1970
Heleno Alves Bueno Simoes	17-10-1982
Vanelcia Aparecida da Silva Barbosa	07-05-1965
Valdete Miranda	22-12-1957
Naiara Cristina Menezes de Jesus	13-10-1994
Augustinha Divina Aparecida	18-03-1962
Marilda Pereira dos Santos	01-07-1980
Rosana Ferreira de Mello	25-01-1974
Thalles Pereira de Faro Guimarães Sandi	25-06-1974

27 de fevereiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*, inspetora.

207656237

#### Despacho n.º 3734/2014

##### Lista n.º 119/13

Por despacho do Secretário de Estado da Administração Interna de 20 de fevereiro de 2014, foi concedido o Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos do artigo 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, aos cidadãos brasileiros:

Nome	Data de nascimento
Genilson Santos Miranda	07-01-1970
Pablo Sá de Oliveira	25-07-1995
Renato Oliveira Nery Borges	20-06-1986
Joana Lazzaris	25-01-1989
Eliana Pereira da Silva	16-08-1978